
Maxx Race Team – Az első felvonás

Max Race Team - Lencse Zoltán - Ho auer Tamás Mistusbishi Evo IX. R4
Vredestein 20. Miskolc Rally

Komoly felkészülés tréningen van túl Lencse Zoltán és Ho auer Tamás a Maxx Race Team színeiben 
hivatalosan is debütáló Mitsubishis páros, hiszen a szezon elő Lencse Zoli tesztelt Lotussal, Suzuki 
Switel és a saját illetve csapaársa R4-es Mistubishijével.

Már Orfűn is Már Orfűn is nyilatkozta Zoli, hogy úgy érzi sokat jelente az első métereknél, a pályaversenyzés és a 
tesztek, hiszen van már pár kilométer a kezébe ezeket a kilométereket nem a miskolci teszten kelle 
összeszedni. Precízebben kezelte az autót az aszfaltos részeken és sokat tudo tesztelni csúszós 
nyálkás aszfalt felületen. Ezen a területen volt még fejlődni való, ami remélhetőleg a hazai rali 
bajnokság első futamán a Miskolc Rallyn akár meg is mutatkozhat.

Az autón Orfű után volt még munka, hiszen a hajtáson kelle még állítani és járatni is kelle az új 
motort, mert az alsó és felső tartományokba még nem volt elég nyomatékos. Pénteken a salakos 
pprológgal kezdetét veszi a 2014-es bajnokság, ahová már egy teljes szezon tapasztalatával érkezik a 
csapat. Ez nem jelent mást, mint, hogy fel kell lépni a következő lépcsőfokra, mert már van miből 
építkezni. Új csapat, új design, új szerviz háér, mindez töretlen harci kedvvel fűszerezve.

Lencse Zoltán: „Eljö a várva várt szezonnyitó futam! Mováltak vagyunk és szeretnék jól menni, közel 
olyan tempót szeretnénk autózni, mint a tavalyi szezon végén, azzal már elégedeek lennénk. 
Nagyon erősnek tűnik a mezőny, szinte mindenkinek nagyobb a runja nálunk, hiszen mi most 
kezdjük a második szezonunkat, miközben a többiek már hosszú évek óta versenyeznek ezeken a 
pályápályákon. Nagyon szeretem a Lillafüred – Mályinka gyorsasági szakaszt és szeretném élvezni az egész 
versenyt, de tkon az első zbe várnám magunkat.”

 
Ho auer Tamás: „Nem lehetünk nagyképűek a 
tervekkel kapcsolatban, hiszen mi még mindig 
tanulási fázisba vagyunk, kilométer és 
tapasztalatszerzés a fő célunk. 
Új csapaal és új felállással érkezünk erre a versenyre, 
tehát sok ismeretlen dolog van az egyenletbe. Célba 
kkell érnünk és utána elemezhetjük az eredményeket, 
az biztos, hogy rajtunk semmi se fog múlni. Komoly 
felkészülésen vagyunk túl és mindent annak 
rendeltünk alá, hogy gyorsuljunk és fejlődjünk.”


